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Европска унија затражила је од израелских власти да спроведу хитну истрагу о нападу
јеврејских насељеника на палестинску породицу на Западној Обали.

  

Тај напад довео је до смрти једноипогодишње палестинске бебе.

  

  

"Неопходна је пуна и хитна истрага како би се починиоци овог страшног злочина
привели правди", наводи се у саопштењу које је потписала Маја Коцијанчич,
портпаролка Високе представнице ЕУ за спољну политику и безбедност Федерике
Могерини.

  

Девојчича по имену Али Дауабша изгорела је у пожару за који се верује да су га
подметнули израелски насељеници, а отац мајка и брат су задобили тешке опекотине.

  

"Израелске власти су дужне да предузму све мере да заштите локално становништво и
да уведу политику ’нулте толеранције’ за насиље од стране насељеника", поручила је
Коцијанчич.

  

У саопштењу се указује да су такви инциденти опасни, јер због застоја у преговарачком
процесу могу да покрену нову спиралу насиља на Блиском Истоку.

  

Портпаролка је подсетила да ЕУ, као и велики део међународне заједнице, осуђује
политику изградње јеврејских насеља на окупираним палестинским територијама, што
сматра кршењем међународног права.
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САД осудиле убиство палестинске бебе

  

САД су осудиле напад на палестинску породицу у којем је настрадао једноипогодишњи
дечак, оценивши да је реч о бруталном терористичком чину.

  

У саопштењу Стејт департмента од Израела се тражи да "ухапси убице" а две стране
позивају да "избегну ескалацију тензија након овог трагичног инцидента", преноси АФП.

  

Дечак по имену Али Давабша изгорео је у пожару за који се верује да су га подметнули
израелски насељеници, а отац, мајка и брат су задобили тешке опекотине.

  

Раније данас је и Европска унија затражила од израелских власти да спроведу хитну
истрагу о нападу јеврејских насељеника на палестинску породицу на Западној Обали.

  

Напад је осудио и израелски премијер Бењамин Нетанијахуа који је у телефонском
разговору обећао палестинском председнику Махмуду Абасу истрагу о том случају.

  

(Танјуг)
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